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Değerli Velilerimiz,

Türk milletinin bağımsızlık mücadelesine yön veren, çağdaş
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu ve en büyük ilham
kaynağımız Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, aramızdan
ayrılışının 87. yıl dönümünde saygı, özlem ve minnetle anıyoruz.

Anaokulu ve ilkokul 1 ve 2. Sınıf öğrencilerimiz, ellerindeki çiçeklerle Ata’ya
olan sevgilerini ve saygılarını sundular. Ardından anaokulu öğrencilerimiz,
ilkokul 1. ve 2. sınıf öğrencilerimize duygu dolu bir “Atatürk Marşı”
seslendirdiler. Küçük yüreklerin bu içten performansı duygusal anlar yaşattı.

Ortaokul 5, 6, 7 ve lise hazırlık sınıfı öğrencilerimizin düzenlediği tören
programımız, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayarak günün anlam ve
önemini içeren konuşmalar ile devam etti. Ortaokul 6 ve 7. sınıf öğrencilerimizin
hazırladığı “Benim Yolum Sana Doğru” oratoryosu ve canlandırması, Ortaokul 5.
sınıf Modern Dans Kulübü öğrencilerimiz tarafından gerçekleştirilen “Lirik
Dans” gösterisi ve Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimizin hazırladığı “Atatürk’e
Şarkılar” korosu ile günün anlam ve önemini bir kez daha hatırladık.
10 Kasım Atatürk’ü anma etkinlikleri kapsamında 3 Kasım 2025 Pazartesi günü
ilkokul 1 ve 2. sınıf öğrencilerimizin katılımıyla okulumuzun giriş katında “Onur
Köşesi”nde sergilenen Anıtkabir Komutanlığı’ndan 19 Ocak 2023 tarihinde
teslim alınan şanlı bayrağımız ile bir çekim gerçekleştirildi.
Okulumuzda her yıl geleneksel hâle gelen ilkokul öğrencilerimizin Atatürk
maketiyle fotoğraf çekimi, bu yıl da öğrencilerimizin yoğun ilgisiyle
gerçekleştirildi.
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü daha yakından
tanımak, ilke ve değerlerini anlamak amacıyla Sosyal Bilgiler Bölüm Başkanımız
Sayın Selahattin ANATÜRK, tarafından önce ilkokul 1, 2 ve 3. sınıf
öğrencilerimize yönelik daha sonra ilkokul 4. sınıf ve ortaokulu ve lise hazırlık
sınıfı öğrencilerimize “Dersimiz Atatürk” temalı bir sunum gerçekleştirildi.



“Dilimizin Zenginlikleri” projesi kapsamında okulumuzda, projenin ruhunu yansıtan
çeşitli etkinlikler gerçekleştirmekteyiz. Öğrencilerimiz, “Bilen Oturur” etkinlikleriyle
hece ve sözcük okuma, eş ve zıt anlam gibi kavramları eğlenerek pekiştirdiler. Ayrıca
“Sözlük Özgürlüktür” sloganından ilham alarak hazırladıkları renkli ve resimli
sözlüklerle kelimelere kendi anlamlarını kattılar. İTÜ Geliştirme Vakfı Anaokulu,
İlkokulu, Ortaokulu ve Lisesi olarak yürütmekte olduğumuz “Elektronik Atıklarımızı
Çöpe Atmayalım, Geri Dönüşüme Uğratarak Yaşamımızı Kolaylaştıralım’’ projesi ile
ilgili bilgilendirme sunumunu öğrencilerimiz ile paylaştık. Okulumuzda “Elektronik
Atıklarımızı Çöpe Atmayalım, Geri Dönüşüme Uğratarak Yaşamımızı Kolaylaştıralım”
isimli projemizle, kullanım süresi tamamlanmış elektronik eşyaların geri dönüşümü
konusunda çalışmalarımızı başlattık. Projemiz 05 Haziran 2026 Cuma gününe kadar
devam edecek olup toplanan elektronik atıklar, proje sonunda Üsküdar Belediyesine
teslim edilecektir.
Lise Hazırlık sınıfı öğrencileri ve ortaokul 7.sınıf öğrencilerimiz ile beraber “Mednight
Mediterranean Researchers’ Night (Akdeniz Araştırmacılar Gecesi) – Akdeniz Bilim
Ekibi Etkinliğine” 7 Kasım 2025 Cuma günü çevrim içi katılım sağladık.
Görsel sanatlar derslerimizde, öğrencilerimiz Vincent van Gogh, Frida Kahlo ve
Amedeo Modigliani gibi ünlü sanatçıların portrelerini 1. kat sanat sokağında bulunan
“Sanata Yön Verenler” panosunda yeniden yarattılar. Müzik derslerimizde ise
okulumuz 1. kat sanat sokağında, yaşayan Türk müzisyenlere yer verdik. Bu dönem
Türk orkestra şeflerimizden Gürer Aykal ve Cem Mansur’u tanıyacağız. Türkçe
Edebiyat Bölümü olarak ise öğrencilerimizin edebiyata olan ilgilerini artırmak ve
önemli yazarlarımızı yakından tanımalarını sağlamak amacıyla farklı sınıf düzeylerinde
yazar panoları hazırlandı.



2025–2026 eğitim ve öğretim yılının ilk çeyreğini başarıyla tamamlamanın haklı
gururunu yaşayan ilkokul öğrencilerimizden İngilizce dijital kütüphanemiz “LevelUp”
platformunu en aktif şekilde kullanan öğrencilerimize sertifika ve rozetleri takdim
edildi. Aynı zamanda ortaokul öğrencilerimizden, İngilizce dijital okuma
platformlarımız “Achieve3000” ve “MyOn”’u en etkin biçimde kullanan ilk üç
öğrencimiz sertifika ile ödüllendirildi.

Bu hafta ilkokul öğrencilerimizle “Dünyada Bir Zeytin Ağacı” kitabının yazarı Didem
GÜZEY EKİNCİ ile keyifli bir yazar söyleşisi gerçekleştirdik. 5. sınıf öğrencilerimiz,
3 Kasım Pazartesi günü, zevkle okudukları “Saklı Dünyaya Yolculuk” kitabının değerli
yazarı Almıla AYDIN ile buluştu. 7. sınıf öğrencilerimiz ise 3 Kasım Pazartesi günü,
zevkle okudukları “Zamansız Şehrin Çocukları” kitabının değerli yazarları Almıla
AYDIN ve Seda ÖĞRETİR ile buluştu. Söyleşi sonunda öğrencilerimiz, kitaplarını
yazarlara imzalatarak unutulmaz bir deneyim yaşadılar.
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı ve 10 Kasım Atatürk’ ü Anma Günü kapsamında
anaokulu öğrencilerimiz, Şişli Atatürk Müzesi’ni ziyaret ederek tarihi bir keşfe çıktılar.
Toplum hizmeti çalışmaları kapsamında Türkiye Omurilik Felçlileri Derneği ile ortak
yürütülen “Plastik Kapak Toplama Kampanyası” devam etmektedir. Yıl sonuna kadar
tüm öğrenci, veli ve öğretmenlerimizin desteğiyle çalışmalarımıza devam edeceğiz.
Projeye destek veren herkese çok teşekkür ederiz.
Rehberlik derslerinde PDR birimi olarak 1.sınıf öğrencilerimizle “Okula Başlıyorum,
Duygularımı Tanıyorum!” adlı bir etkinlik, 2 ve 3. sınıflarımızla ise “Benim Güçlü
Yanlarım ve Geliştirebileceklerim” adlı bir çalışma yaptık. Okulumuz, 7 Kasım 2025
Cuma gününden itibaren bir haftalık sonbahar ara tatiline giriyor. Tatil boyunca
çocuklarımızın siz aileleri ile kaliteli zaman geçirmeleri ve ilgi alanlarına yönelik
etkinliklere katılmaları onların sosyal ve duygusal gelişimlerine büyük katkı
sağlayacaktır. Dinlenirken birinci çeyrek dönemde öğrendiklerini tekrarlayacakları
“Geliştirici Pekiştirici Çalışmalar”ı yapmaları, bol bol kitap okumaları da onlar için
kıymetlidir. Öğrencilerimizin okulumuzun açıldığı ilk günden itibaren katıldıkları
eğitim ve öğretim çalışmalarındaki akademik başarıları, kişisel ve sosyal beceri
gelişimleri öğretmenleri tarafından değerlendirildi.



Anaokulu öğrencilerimizin değerlendirme raporu sizlere öğrencilerimiz ile iletilecektir.
İlkokul öğrencilerimizin gelişim raporuna, okul bilgi sistemimiz İTÜGVONET’in
“Veli Portalı” üzerinden ulaşabilirsiniz. İngilizce dersi için anaokulu ve ilkokul
sınıflarında “English Progress Report Card/İngilizce Gelişim Raporu”na da
İTÜGVONET’in “Veli Portalı” üzerinden ulaşabilirsiniz.

Ortaokul sınıflarımızda ilk çeyrek dönem için bölümlerin sene başında planladıkları
müfredat çalışmaları tamamlanmış, ölçme değerlendirme ve rehberlik psikolojik
danışma çalışmalarımız eksiksiz olarak uygulanmıştır. Birinci dönem birinci yazılı
sınavı telafileri 18-24 Kasım tarihleri arasında yapılacaktır. Okul bilgi sistemimiz
İTÜGVONET’in “Veli Portalı” üzerinden ve e-okul üzerinden öğrencilerimizin
akademik gelişimleri paylaşılmaktadır.

17 Kasım 2025 Pazartesi günü tüm öğrencilerimizi dinlenmiş ve sağlıklı bir şekilde
aramızda görmeyi dileriz.

Saygılarımla,

Fisun ÇETİN
Anaokulu ve İlkokul Müdürü



Ata’mıza Saygı İle…

Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, bize bıraktığı
değerleri hatırlayarak saygı ve minnetle andık.
Öğrencilerimiz, ellerindeki çiçeklerle Ata’ya olan sevgilerini ve saygılarını
sundular. Ardından anaokulu öğrencilerimiz, ilkokul 1. ve 2. sınıf öğrencilerimize
duygu dolu bir “Atatürk Marşı” seslendirdiler. Küçük yüreklerin bu içten
performansı duygusal anlar yaşattı.
Programın sonunda minik öğrencilerimiz, Atatürk’e dair düşünce ve duygularını
içtenlikle paylaştılar. Onların sözlerinde; vatan sevgisi, bağımsızlık bilinci,
Cumhuriyet’e ve Ata’mıza duyulan derin bir minnet yankılandı.



Ata’mıza Saygı İle…
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10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü

Değerli Velilerimiz,

Türk Milleti olarak, her şeyimizi borçlu olduğumuz Büyük Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ü aramızdan ayrılışının 87. yıldönümünde saygı, sevgi, özlem ve
minnetle anıyoruz. Gelecek nesillere Mustafa Kemal Atatürk’ün öğretilerini
aktararak, onun mirasını yaşatma sorumluluğuyla bir araya geldik.
Ortaokul 5, 6, 7 ve lise hazırlık sınıfı öğrencilerimizin düzenlediği tören
programımız, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayarak günün anlam ve
önemini içeren konuşmalar ile devam etti. Ortaokul 6 ve 7. sınıf öğrencilerimizin
hazırladığı “Benim Yolum Sana Doğru” oratoryosu ve canlandırması, Ortaokul 5.
sınıf Modern Dans Kulübü öğrencilerimiz tarafından gerçekleştirilen “Lirik
Dans” gösterisi ve Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimizin hazırladığı “Atatürk’e
Şarkılar” korosu ile günün anlam ve önemini bir kez daha hatırladık.
Cumhuriyetimizin kurucusu Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedi
istirahatgahı Anıtkabir’de sürekli dalgalanmakta olan ve 10 Kasım hariç hiçbir
zaman yarıya indirilmeyen Türk bayrağımız, zaman zaman yenisiyle
değiştiriliyor. Yenisiyle değiştirilen bayrak ise özel kutusu içinde hazırlanıyor ve
onu koruyup sergilemeye talip olan kurumlara törenle teslim ediliyor.
Okulumuzun talebi üzerine 12-19 Nisan 2022 tarihleri arasında Anıtkabir’de
dalgalanmış olan şanlı bayrağımız Anıtkabir Komutanlığı’ndan 19 Ocak 2023
tarihinde teslim alınmıştır. Teslim alınan şanlı bayrağımız 29 Ekim Cumhuriyet
Bayramımızda öğrencilerimizin omuzlarında gururla taşınmaya devam edecektir.
Okulumuzun giriş katında bulunan “Onur Köşesi”nde sergilenen şanlı
bayrağımız, artık bize emanettir. Onu sonsuza dek özenle koruyacak, ulusal
bayramlarımızda gururla dalgalandıracağız. Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün ilkeleri ışığında, okulumuzdaki yüzlerce çocuğumuzla birlikte bu
şanlı bayrağımızı geleceğe miras bırakacağız.



10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü

İlkokul, ortaokul ve lise öğrencilerimiz öğretmenlerimiz ile birlikte,
Cumhuriyetimizin kuruluşunun 102. yılında Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu
Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedî istirahatgâhı olan Anıtkabir’i ziyaret
ettiler. Bu anlamlı gezideki anılarımızdan oluşan ve Anıtkabir Komutanlığı’ndan
teslim aldığımız şanlı bayrağımızın da yer aldığı “Atatürk Bizimle” isimli video
gösterimini izleyerek Mustafa Kemal Atatürk’ün ilke ve inkılaplarıyla olan
bağlarımızı bir kez daha güçlendirdik.
Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün bizlere bıraktığı mirası yaşatmak ve
yüceltmek için çocuklarımızla birlikte bu özel günü kutlamaktan mutluluk
duyuyoruz. Ayrıca, öğrencilerimizin duyarlılığı ve katılımı, gelecek nesillere
Mustafa Kemal Atatürk’ün değerlerini aktarma konusundaki kararlılığımızı
pekiştirmiştir. Bu tür etkinliklerle öğrencilerimizi ulusal değerlerimize daha da
yaklaştırmak amacımızı sürdürmeye devam edeceğiz.
Sevgi ve saygılarımızla,
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Anıtkabir’den Gelen Bayrak

Anıtkabir’den Gelen Bayrakla Anlamlı Bir Anma

10 Kasım Atatürk’ü anma etkinlikleri kapsamında 3 Kasım 2025 Pazartesi günü
ilkokul 1 ve 2. sınıf öğrencilerimizin katılımıyla okulumuzun giriş katında “Onur
Köşesi”nde sergilenen Anıtkabir Komutanlığı’ndan 19 Ocak 2023 tarihinde
teslim alınan şanlı bayrağımız ile bir çekim gerçekleştirildi.



MEDNIGHT

MEDITERRANEAN RESEARCHERS’ NIGHT (MEDNIGHT AKDENİZ
ARAŞTIRMACILAR GECESİ) AKDENİZ BİLİM EKİBİ ETKİNLİĞİ

Lise Hazırlık sınıfı öğrencileri ve ortaokul 7.sınıf öğrencilerimiz ile beraber
“Mednight Mediterranean Researchers’ Night (Akdeniz Araştırmacılar Gecesi) –
Akdeniz Bilim Ekibi Etkinliğine” 7 Kasım 2025 Cuma günü çevrim içi katılım
sağladık.
Marie Skłodowska-Curie’nin doğum günü vesilesiyle düzenlenen ve Akdeniz
ülkelerinden seçilen kadın bilim insanlarının, araştırmalarını ve ilham verici
deneyimlerini gençlerle paylaştığı etkinlik Kurucu Temsilcimiz Prof. Dr. Sayın
Gülsün SAĞLAMER’in açılış konuşması ile başladı. Portekiz, İtalya, Yunanistan,
Slovenya, Lübnan, Sırbistan, Bosna Hersek ve Mısır’dan katılım sağlayan değerli
akademisyenler “Hücre Bölünmesi, Sürdürülebilir Tarım, Suyun Önemi ve
Geleceği, Bitkilerde Genetik Çeşitlilik ve Adaptasyon, Atıkların Geri Dönüşümü,
Gıda Ve Çevresel Zorluklara Sürdürülebilir Çözümler Sunmanın Anahtarı”
konularında bilgiler vererek öğrencilerimizin sorularını cevapladılar. Böylelikle
bilim ile iç içe geçen bir gün geçirdik.



MEDNIGHT



Elektronik Atık

“ELEKTRONİK ATIKLARIMIZI ÇÖPE ATMAYALIM, GERİ DÖNÜŞÜME
UĞRATARAK YAŞAMIMIZI KOLAYLAŞTIRALIM”

İTÜ Geliştirme Vakfı Anaokulu, İlkokulu, Ortaokulu ve Lisesi olarak yürütmekte
olduğumuz “Elektronik Atıklarımızı Çöpe Atmayalım, Geri Dönüşüme Uğratarak
Yaşamımızı Kolaylaştıralım’’ projesi ile ilgili bilgilendirme sunumunu
öğrencilerimiz ile paylaştık.
Elektronik atıklar (e-atıklar), kullanım dışı kalan her türlü elektrikli ve elektronik
cihaz anlamına gelir. Aynı çöpte toplanmayan eski atık hale gelmiş elektronik
eşyalar insan sağlığını ve çevreyi tehlikeye sokmaktadır. Elektronik atıkların
çoğu 1000’den fazla değişik ana maddeden oluşmaktadır. Bunların bir kısmı
altın, gümüş, bakır veya alüminyum gibi değerli hammaddeler olmasının yanı
sıra bir kısmı da kadmiyum, kurşun, cıva gibi çevreyi ve sağlığımızı tehlikeye
sokan maddelerdir. E-atıkların içinde bulunan kurşun, cıva, kadmiyum, arsenik
gibi zehirli maddeler toprağa, suya ve havaya karışarak: Ekosisteme zarar verir.
Yer altı sularını kirletir. Canlı sağlığını tehdit eder.
Teknolojinin hızlı gelişimi, Yeni model merakı, ürünlerin kısa ömürlü
tasarlanması, geri dönüşüm bilincinin düşük olması elektronik atıkların artış
nedenleri arasındadır. E-atıkların büyük kısmı ise geri dönüştürülebilir. Geri
dönüşüm süreci; toplama, ayrıştırma, yeniden kullanım veya hammadde
kazanımı olarak sıralanabilir. Altın, bakır, gümüş gibi değerli metaller geri
kazanılabilir.
Kullanmadığımız elektronik cihazları çöpe atmak yerine yetkili toplama
noktalarına teslim etmek, gereksiz cihaz alımlarından kaçınmak, ürünleri uzun
ömürlü kullanmaya çalışmak, e-atık farkındalığını çevremize yaymak bireysel
olarak alabileceğimiz önlemler arasında yer alır.
Okulumuzda “Elektronik Atıklarımızı Çöpe Atmayalım, Geri Dönüşüme
Uğratarak Yaşamımızı Kolaylaştıralım” isimli projemizle, kullanım süresi
tamamlanmış elektronik eşyaların geri dönüşümü konusunda çalışmalarımızı
başlattık. Projemiz 05 Haziran 2026 Cuma gününe kadar devam edecek olup
toplanan elektronik atıklar, proje sonunda Üsküdar Belediyesine teslim
edilecektir.
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Plastik Kapak Kampanyası

Toplum hizmeti çalışmaları kapsamında Türkiye Omurilik Felçlileri Derneği ile
ortak yürütülen “Plastik Kapak Toplama Kampanyası” devam etmektedir. Bu
kampanya da sınıflarına yaptıkları kutularla destek veren 7. Sınıf öğrencilerimiz
Deniz Özigci, Ayşe Delfin Toros, Alp Sezener, Elif Fatma Gökşenli, Emir
Yılmaz, Erim Üner, Doruk Koç ve Dağhan Berk Özaktaç’a teşekkür ederiz.
Yıl sonuna kadar tüm öğrenci, veli ve öğretmenlerimizin desteğiyle
çalışmalarımıza devam edeceğiz. Projeye destek veren herkese çok teşekkür
ederiz.



Plastik Kapak Kampanyası



Sanata Yön Verenler

Sanata Yön Verenler: Van Gogh,Frida Kahlo ve Amedo Modigliani

Görsel Sanatlar derslerimizde, öğrencilerimiz Vincent van Gogh, Frida Kahlo ve
Amedeo Modigliani gibi ünlü sanatçıların portrelerini 1. kat sanat sokağında
bulunan “Sanata Yön Verenler” panosunda yeniden yarattılar. Bu sayede,
sanatçıların üslup ve tekniklerini daha yakından tanıdılar ve kendi
yaratıcılıklarını bu eserler üzerinden geliştirdiler.

Tüm katılımcılara ve destek olan öğretmenlerimize teşekkür ederiz.



Sanata Yön Verenler



Sanat Sokağı

Okulumuz 1. kat sanat katında “Sanata Yön Verenler” panosunda yaşayan Türk
müzisyenlere yer vereceğiz.

Bu dönem Türk orkestra şeflerimizden Gürer Aykal ve Cem Mansur’u tanıyoruz.



Geleneksel Fotoğraf Çekimi

Atatürk Maketi ile Geleneksel Fotoğraf Çekimi
Okulumuzda her yıl geleneksel hâle gelen Atatürk maketiyle fotoğraf çekimi, bu
yıl da öğrencilerimizin yoğun ilgisiyle gerçekleştirildi. Öğrencilerimiz, büyük bir
sevgi ve saygıyla Atatürk maketinin önünde fotoğraf çektirerek Atamıza olan
bağlılıklarını bir kez daha gösterdiler.
Bu anlamlı etkinlik, öğrencilerimizin Atatürk’ü yalnızca bir tarih figürü olarak
değil, ilke ve değerleriyle her zaman yanlarında hissetmelerini sağladı. Çekilen
fotoğraflar, hem çocuklarımızın Atatürk sevgisini hem de geçtiğimiz hafta
kutladığımız Cumhuriyet coşkusunu yansıtan değerli bir hatıra olarak yerini aldı.



Geleneksel Fotoğraf Çekimi



Dersimiz Atatürk

Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü daha yakından
tanımak, ilke ve değerlerini anlamak amacıyla sosyal bilgiler bölüm başkanımız
Sayın Selahattin Anatürk tarafından ilkokul 1, 2 ve 3. sınıf öğrencilerimize
yönelik “Dersimiz Atatürk” temalı bir sunum gerçekleştirildi.
Etkinlik boyunca öğrencilerimiz, Atatürk’ün çocukluk yıllarından başlayarak
eğitim hayatını, milletine olan sevgisini, liderliğini ve geleceğe bıraktığı mirası
ilgiyle dinlediler. Görseller, kısa videolar ve öğrencilerimizin aktif katılımını
sağlayan sorularla desteklenen sunum, çocukların Atatürk’ü sadece tarihsel bir
figür olarak değil; azmi, merakı ve çalışkanlığıyla örnek alınacak bir insan olarak
tanımalarına katkı sağladı.
Bu anlamlı buluşma, öğrencilerimizin Atatürk’e duyduğu sevgi ve saygıyı
pekiştirirken aynı zamanda onların cumhuriyet değerlerini yaşatma
sorumluluğunu da yüreklerinde hissetmelerine vesile oldu.
Bizler de öğrencilerimizin Atatürk’ün izinde, düşünen, üreten, araştıran ve
değerleriyle güçlü bireyler olarak yetişmesinden gurur duyuyoruz.



Dersimiz Atatürk
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Dilimizin Zenginlikleri Projesi 

Dilimizin Zenginlikleri Projesi ile Kelimelerin Büyülü Dünyasında
Millî Eğitim Bakanlığı tarafından yürütülen Dilimizin Zenginlikleri Projesi,
öğrencilerimizin söz varlığını zenginleştirmeyi, dilimizin köklü ve renkli yapısını
tanımalarını sağlamayı hedeflemektedir. Proje kapsamında öğrencilerimizin
kültür taşıyıcısı olan sözcüklerle buluşarak dili daha bilinçli ve etkili
kullanmaları düşünce dünyalarını derinleştirmeleri amaçlanmaktadır.
Bu doğrultuda okulumuzda, projenin ruhunu yansıtan çeşitli etkinlikler
gerçekleştirmekteyiz. Öğrencilerimiz, “Bilen Oturur” etkinlikleriyle hece ve
sözcük okuma, eş ve zıt anlam gibi kavramları eğlenerek pekiştirdiler. Ayrıca
“Sözlük Özgürlüktür” sloganından ilham alarak hazırladıkları renkli ve resimli
sözlüklerle kelimelere kendi anlamlarını kattılar.
Okul panolarımızda sergilenen çalışmalar, öğrencilerimizin dilimize olan ilgisini
artırırken onları kelimelerin dünyasında keyifli bir keşif yolculuğuna çıkardı.
Böylece öğrencilerimiz, dilimizin inceliklerini fark ederek hem kültürümüzü hem
de düşünsel birikimimizi yeniden keşfettiler.
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İngilizce Dijital Kütüphaneler

LevelUp ile Okuma Yolculuğunda Birinci Dönemi Tamamladık!
2025–2026 eğitim ve öğretim yılının ilk çeyreğini başarıyla tamamlamanın haklı
gururunu yaşayan ilkokul öğrencilerimizden İngilizce dijital kütüphanemiz
“LevelUp” platformunu en aktif şekilde kullanan öğrencilerimize sertifika ve
rozetleri takdim edildi.
Bu süreçte öğrencilerimiz yalnızca bilgiye erişim yollarını öğrenmekle kalmadı;
aynı zamanda dijital kaynakları etkili biçimde kullanmayı, araştırma becerilerini
geliştirmeyi ve güvenilir bilgiyi ayırt etmeyi de öğrendiler.
İngilizce kitap okumanın dil becerilerini geliştirmedeki önemini deneyimleyen
öğrencilerimiz, hem kelime hazinelerini zenginleştirdiler hem de okuma
alışkanlıklarını keyifli bir öğrenme sürecine dönüştürdüler.
Öğrencilerimizin yeni dönemde de aynı azim ve merakla İngilizce kitaplar
okumaya devam etmelerini diler, başarılarının artarak devam etmesini temenni
ederiz.
Yaşasın kitap okumak!



İngilizce Dijital Kütüphaneler
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İngilizce Dijital Kütüphaneler



Yazar Etkinliği

Bu hafta “Dünyada Bir Zeytin Ağacı” kitabının yazarı Didem GÜZEY EKİNCİ
ile keyifli bir yazar söyleşisi gerçekleştirdik. Bu etkinlikle öğrencilerimiz, kitap
okumanın ötesinde yazarın düşünce yolculuğunu keşfetme ve yaratıcı düşünme
becerilerini geliştirme şansı yakaladılar.



Yazar Etkinliği
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PDR

1.sınıf öğrencilerimize yönelik yapmış olduğumuz rehberlik dersimizde
öğrencilerimizle “Okula Başlıyorum, Duygularımı Tanıyorum!” adlı bir etkinlik
gerçekleştirdik.
Bu etkinlikte amacımız; çocukların okula başlarken hissettikleri duyguları fark
etmeleri, ifade edebilmeleri ve kendilerini okul ortamında daha güvende
hissetmelerini sağlamaktır. Bu farkındalık, onların hem kendilerini ifade
etmelerine hem de arkadaşlarının duygularını anlamalarına yardımcı oldu.

2 ve 3. sınıf rehberlik etkinliğimizde öğrencilerimizle “Benim Güçlü Yanlarım ve
Geliştirebileceklerim” adlı bir çalışma yaptık. Öğrencilerimize yönelik yapmış
olduğumuz rehberlik dersimizde öğrencilerin kendi karakter güçlerini fark
etmeleri, olumlu yönlerini ifade edebilmeleri ve geliştirmeleri gereken yönleri
yapıcı bir dille fark etmeleri amaçlanmıştır. Etkinlik sonrasında çocuklarımız
kendi karakter özelliklerini keşfettiler; güçlü oldukları yönleriyle gurur duymayı,
geliştirmeleri gereken alanları ise olumlu bir bakış açısıyla görmeyi öğrendiler.



PDR



PDR



1. Sınıflar

Yoğun ve verimli bir dönemin ardından öğrencilerimiz kısa bir ara tatil sürecine
giriyor. İlkokulun ilk yılında olmanın heyecanını hâlâ taşıyan miniklerimiz, artık
sınıf ortamına tamamen uyum sağladılar. Okuma, yazma, dinleme ve sorumluluk
alma konularında her geçen gün biraz daha ilerlediklerini görmek bizleri çok
mutlu ediyor.
Her yıl 10 Kasım günü, Ulu önder Mutafa Kemal Atatürk’ü sevgi, saygı ve
özlemle anıyoruz. 10 Kasım öncesinde öğrencilerimizle Atatürk’ün hayatını,
çocuklara olan sevgisini ve bizlere bıraktığı değerleri konuştuk. Onun bize
armağan ettiği Cumhuriyet’in anlamını birlikte düşündük.
Sınıfımızda hafta süresince Atatürk’ün hayatını, çocuklara olan sevgisini ve bize
bıraktığı değerleri konuştuk. Atamızı saygı, minnet ve özlemle anıyoruz. Seni
unutmadık.
Okuma-yazma çalışmalarımızda “k” ve “u” seslerini öğrendik. Bu seslerle yeni
heceler ve kelimeler oluşturarak okumalar yaptık. Matematik dersinde ise sıra
bildiren sayıları eğlenceli etkinliklerle öğrendik.
Birlikte çok çalıştık, çok öğrendik, çok da eğlendik!
Şimdi kısa bir mola zamanı.
Tüm öğrencilerimize keyifli ve dinlendirici bir tatil diliyoruz



1. Sınıflar



2. Sınıflar

2.sınıf öğrencilerimizle birlikte Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ü sevgi, saygı
ve özlemle andık.
Atatürk’ün bizlere bıraktığı değerleri daha iyi anlayabilmek için hayatını, ilke ve
inkılaplarını konuştuk; onun çocuklara verdiği önemi ve sevgisini paylaştık.
Etkinliğimizde, öğrencilerimiz Atatürk’ün fotoğrafının yarısını kendi
fotoğraflarıyla tamamladılar. Bu çalışmayla hem Atatürk’ü tanıma hem de
sanatsal ifade becerilerini geliştirme fırsatı buldular. Ortaya çıkan eserleri
“Sonsuz Kasım” panomuzda sergiledik.



3. Sınıflar

Öğrencilerimiz ilk çeyrek dönemde çok çalışıp çok eğlendiler. Öğrendikleri
konuları tekrarlayıp yeni bilgilere ulaştılar. Bu hafta 10 Kasım Atatürk ‘ü Anma
Haftası’nda çeşitli etkinliklerle Atalarını saygıyla ve özlemle andılar.
Aile büyüklerinin doğdukları ve büyüdükleri yerler, yapmaktan hoşlandıkları
işler, oynadıkları oyunlar ve dönemin teknolojik imkanlarını öğrenmek için aile
büyükleriyle görüşme yaparak kendi ve aile büyüklerinin çocukluklarını
karşılaştırdılar.
Yoğun çalışma temposu sonucunda kısa bir molayı hak eden öğrencilerimize
neşeli tatiller dileriz.



3. Sınıflar



4. Sınıflar

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü, aramızdan
ayrılışının 87. yıl dönümünde rahmet, minnet ve şükranla anıyoruz.
Ata’m İzindeyiz!



4. Sınıflar



Yabancı Diller

Bu hafta 1. sınıf öğrencilerimizle dönemimizin ilk çeyreğini İngilizce dersimizde
keyif alarak yer verdiğimiz bir restoran mizanseniyle geride bırakmanın
coşkusunu yaşadık. 1-A sınıfının restoranına konuk olan öğrencilerimiz
aksesuarlarını taktı ve yiyecek-içecek görselleriyle bezenmiş masalarda yerlerini
buldu. Yapmış oldukları bu tatlı canlandırmayla öğrencilerimiz, İngilizceyi
gerçek hayatla ilişkilendirerek hedef yapı ve kelimeleri pekiştirme şansı etmiş
oldu.



Yabancı Diller

Bu hafta 2. sınıf öğrencilerimizle İngilizce dersimizde yine oldukça keyifli ve
aynı zamanda öğretici bir hafta geçirdik. “Oxford Discover” kitabımızdan
“Kıyafetler” temasını işledik. Öğrencilerimiz bu temayla ilgili hedef yapı ve
kelimeleri evlerinden getirmiş oldukları kıyafetleri sınıfta kurduğumuz ipe asarak
somutlaştırma şansı elde etti ve böylece dili yaşayarak öğrenmenin keyfine vardı.
Etkinlik boyunca öğrencilerimiz birbirlerinin kıyafetlerini tanıtarak dili doğal bir
akışta kullandı. Eğitim öğretim dönemimizin son çeyreğini, sınıfımızda oluşan
renkli görüntüler ve öğrencilerimizin heyecanla katıldığı bu gibi etkinliklerle
tamamlamak bizleri çok gururlandırdı.



Yabancı Diller

Bu hafta 3. sınıf öğrencilerimiz ile İngilizce dersimizde, ilk kez giriş yapmış
olduğumuz bir geçmiş zaman yapısı olan “Was/Were” yapısını işledik. Oyun
temelli yaklaşımların eğitim öğretime olan sonsuz katkısından yola çıkarak
“Jump On” adlı heyecan verici kinestetik bir oyun oynadık. Alışılmışın dışına
çıkarak sınıf dışında, koridorumuzda, oynadığımız bu oyunla birçok dil
becerimizi aktive ederek hem hedef yapımızı pekiştirdik hem de sınıfça takım
olmanın ruhunu yaşadık. Yaşasın eğlenerek öğrenmek!



Yabancı Diller



Yabancı Diller

Bu hafta İngilizce dersimizde 4. sınıf öğrencilerimizle “Should” ve “Must”
yapılarını pekiştirmek için eğlenceli bir sınıf içi yarışma etkinliği gerçekleştirdik.
Öğrencilerimiz için puan kartlarının yer aldığı zarflar hazırladık ve sırayla
tahtaya çıkan öğrencilerimiz, doğru cevap verdikçe grupları adına puan
kazandılar. Seçtikleri zarflardan çıkan farklı farklı puanlar, sınıfta büyük bir
heyecan yarattı! Bu etkinlik sayesinde öğrencilerimiz hem öğrendiklerini
pekiştirdi hem de oyun temelli öğrenmeyle takım çalışmasının önemini
deneyimleyerek öğrenmiş oldu. İngilizce derslerimizde öğrencilerimizin aktif,
keyifli ve öğrenmeye hevesli oldukları daha nice yeni haftalara!



Yabancı Diller



Yabancı Diller



Yabancı Diller



Yabancı Diller



Görsel Sanatlar

1A sınıfı öğrencilerimiz, “Balık Tutan İnsanlar” konulu resim çalışmalarıyla hem
hayal güçlerini hem de el becerilerini ortaya koydular. Etkinlik öncesinde
öğrencilerimizle balık tutma deneyimleri üzerine keyifli bir sohbet
gerçekleştirildi. Ardından öğrencilerimize malzemeleri dağıtılarak konuya uygun
çalışmalarını yapmaları için rehberlik edildi.
Keçeli ve pastel boyalarla yapılan bu renkli resimler, öğrencilerimizin doğa ve
insan ilişkisine dair gözlemlerini yaratıcı biçimde yansıttıkları neşeli bir sanat
etkinliği oldu.



Beden Eğitimi

Bu hafta ilkokul seviyesinde yüzme dersleri yapılmıştır. Beden eğitimi
derslerinde ise hayvan yürüyüşleri ve sportif beceri koordinasyonu geliştirici
kendi ağırlıklarını kullanabilecekleri oyunlar oynanmıştır.



Beden Eğitimi



Beden Eğitimi



Fen ve Matematik Uygulamaları

Fen ve matematik uygulamaları dersimizde keyifli bir şekilde öğrenmeye devam
ediyoruz. Bu hafta sıra bildiren sayıları öğrendik. Masamızdaki birçok küçük
hayvanı sıraya soktuk. Kaçıncı sırada olduğunu bulmak bizleri farklı düşüncelere
yöneltti. Sonra sınıf listemizde kaçıncı sıradaki öğrenci olduğumuzu bulmaya
çalıştık.



Fen ve Matematik Uygulamaları

Öğrencilerimiz bu hafta fen –matematik uygulamaları dersinde, “100’lük Kartta
Sayı Bulma” oyunuyla matematik dersinin keyifli yanını keşfettiler. Yüzlük
tabloda yönerge kartlarını sırasıyla takip ederek dört aşamada istenilen sayıya
ulaşmış oldular.



Fen ve Matematik Uygulamaları
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Fen ve Matematik Uygulamaları



Fen Bilimleri Laboratuvarı

İlkokul 4. sınıf öğrencilerimiz, fen bilimleri laboratuvar dersinde bu hafta besin
içeriklerinin belirlenmesinde yağların varlığını anlamak için ayraç kullanarak
farklı besin grupları üzerinde çalışmalar yaptılar.



Fen Bilimleri Laboratuvarı
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Fen Bilimleri Laboratuvarı



Kulüpler

Bu hafta “English Fun Club” öğrencilerimizle 10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü
ve Atatürk Haftası kapsamında öğrencilerimiz ile Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’e borçlu olduğumuz teşekkürlerimizle İngilizce bir teşekkür ağacı
oluşturduk. Yine Atatürk temasını içeren bulmaca ve kronolojik sıralama gibi
çeşitli masa etkinliklerine yer verdik ve eğlenceli akıllı tahta oyunları oynadık.
Ayrıca son haftayı “Brain Break” tarzı enerjik dans şarkılarıyla geride bıraktık.
Sonbahar ara tatilimizden sonra kaldığımız yerden devam etmek üzere, iyi
tatiller!



Kulüpler
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